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НОВИНИ МОЗ

Правильне бюджетування
охорони здоров’я на
місцях сприятиме покращенн
ю життя громадян та роботи
всієї галузі
Міністерство охорони здоров’я України висту&

пило з ініціативою взяти участь у сесіях усіх об&
ласних рад та долучитися до затвердження регіо&
нальних бюджетів у галузі охорони здоров’я. Від&
повідальні представники МОЗ України протягом
цього тижня проведуть робочі зустрічі з депутата&
ми обласних рад та візьмуть участь у засіданнях,
на яких мають спільно обговорити це питання. Та&
ким чином МОЗ України прагне привернути ува&
гу державних посадовців до тих важливих питань
у фінансуванні та затвердженні бюджетів, які є
першочерговими та вкрай важливими для гро&
мадськості.

Зокрема, заступник міністра охорони здоров’я
України Олександр Толстанов уже відвідав із ро&
бочим візитом Житомирську область, де взяв
участь у засіданні сесії обласної ради. Під час
своєї доповіді він зосередив увагу на важливих
питаннях фінансування охорони здоров’я насе&
лення житомирщини, адже людина та її здоров’я –
є найвищими державними цінностями, зазначив
посадовець.

Крім того, О. Толстанов відвідав Житомирсь&
кий інститут медсестринства, зустрівся з провід&
ними медичними працівниками області, керівни&
ками установ і закладів охорони здоров’я, ке&
рівництвом обласного управління охорони здо&
ров’я, головними та обласними фахівцями. Під
час заходу було, зокрема, обговорено хід та
успішність втілення в регіоні новацій, які перед&
бачені президентською програмою економічних
реформ на 2010&2014 рр. «Заможне суспільст&
во, конкурентоспроможна економіка, ефективна
держава».

На переконання заступника міністра, у рамках
цих реформ слід насамперед провести оптиміза&
цію мережі закладів охорони здоров’я області,
також модернізувати службу екстреної медичної
допомоги та створити центри первинної медико&
санітарної допомоги. Так з 1 січня 2013 р. на Жи&
томирщині запрацює Центр екстреної медичної
допомоги та медицини катастроф, фінансування
якого буде здійснюватися з обласного бюджету.
Крім того, Олександр Толстанов переконаний, що
запровадження централізованої диспетчерської
та GPS&навігації дасть можливість заощадити ви&
трати на паливно&мастильні матеріали і, найго&
ловніше, скоротити час прибуття карети швидкої
допомогои до пацієнта.

Принагідно заступник міністра нагадав меди&
кам Житомирщини про їхню роль у реалізації пі&
лотного проекту щодо запровадження державно&
го регулювання цін на ліки для гіпертоніків та на&
поліг, аби лікарі активніше долучалися до цієї
справи, адже саме від них залежить життя та здо&
ров’я сотень тисяч пацієнтів.

У м. Києві створено перший
в Україні реєстр дітей, хворих
на епілепсію
Столиця стала першою серед міст, створивши

реєстр дітей, які хворіють на епілепсію. На пере&
конання медиків, така єдина база дозволить опти&
мізувати та значно покращити реабілітацію, осві&
ту та соціальну адаптацію маленьких пацієнтів.

За словами головного позаштатного спеціаліс&
та МОЗ України за спеціальністю «Дитяча невро&
логія» Володимира Мартинюка, цей досвід по&
трібно розповсюджувати по всій країні. Про це
посадовець повідомив під час міжвідомчого відео&
селекторного круглого столу «Медико&соціальні
аспекти епілепсії у дітей», на якому, зокрема, роз&
глядалися сучасні підходи до діагностики та ліку&
вання таких хворих.

У заході взяли участь представники Міністерст&
ва охорони здоров’я України, Міністерства на&
уки, освіти, молоді та спорту України, Міністерст&
ва соціальної політики, перший заступник началь&
ника Головного управління охорони здоров’я
м. Києва Валентина Залеська, керівники облас&
них управлінь охорони здоров’я та лікарі тих за&
кладів охорони здоров’я, де отримують лікування
діти&епілептики.

Крім того, до уваги присутніх було запропоно&
вано кілька соціальних проектів, зокрема, програ&
ма «Дитинство без обмежень – шлях до майбут&
нього», що покликана об’єднати зусилля фахівців
різних галузей і спрямована на реабілітацію,

соціалізацію та інтеграцію в суспільство дітей із
неврологічними та психічними захворюваннями.

На Рівненщині набирає обертів
програма
щодо компенсації вартості
ліків для гіпертоніків
Уже майже 2 місяці, як у Рівненській області

діє другий етап державної програми зі здешев&
лення ліків для гіпертоніків. Від 1 листопада жи&
телям Рівненщини, які страждають на гіпертоніч&
ну хворобу, лікарі виписують пільгові рецепти
на препарати від високого тиску. Лише за пер&
ший місяць їх отримали майже 12 тис. осіб. Най&
активніше можливістю придбати ліки зі знижкою
користуються гіпертоніки обласного центру,
а також Дубровицького та Костопільського рай&
онів.

За інформацією медиків, нині в області налічу&
ється понад 250 тис. людей, які страждають на гі&
пертонічну хворобу. З них понад 60% перебува&
ють під диспансерним наглядом. Значна частина
пацієнтів – це малозабезпечені та соціально не&
захищені краяни. Найвищий рівень гіпертонічного
захворювання зафіксований у Березнівському,
Гощанському, Дубровицькому, Корецькому та
Костопільському районах, а також у м. Рівне.

Отже, для того щоб зберегти своє здоров’я та
заощадити кошти, краянам потрібно звернутися
до терапевта, педіатра, кардіолога чи сімейного
лікаря та отримати рецепт. Лікар записуватиме
в ньому не торгову, а лише міжнародну назву
препарату. Таким чином, право вибору лікарсько&
го засобу залишається за пацієнтами.

У найближчій визначеній аптеці хворим на
гіпертонію фармацевти пропонують увесь перелік

аналогів вітчизняного та зарубіж&
ного виробництва. Потім аптекар
обраховує його вартість за спеці&
альною формулою, а пацієнт
самостійно обирає, скільки до&
платити за своє лікування. При цьому він сплачує не
всю вартість ліків, а лише різницю між роздрібною
ціною та референтною ціною, яка була визначена
МОЗ України. Решту аптекам повертає держава.
Відтак, залежно від вибору пацієнта, вартість препа&
рату здешевлюють бюджетним коштом на 10&80%.

Ліки зі знижкою можна придбати в 156 аптеках,
що знаходяться в селах, селищах та містах області.
Загалом же в державному бюджеті на 2012 р. на
відшкодування вартості препаратів хворим на гі&
пертонічну недугу зарезервували 40 млн грн.

За інформацією прес&служби МОЗ України
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